Certificación sobre la Titularidad de Bienes (RT37)

CERTIFICACIÓN DE TITULARIDAD DE BIENES
 
Nombre y Apellido o Razón Social:
Domicilio:
Localidad y Provincia:
DNI o CUIT
EXPLICACION DEL ALCANCE DE UNA CERTIFICACION

En mi carácter de Contador Público independiente, a su pedido y para ser presentado ante quien corresponda, emito la presente CERTIFICACION conforme con lo dispuesto por las normas incluidas en la sección VI de la Resolución Técnica N° 37 de la FACPCE y de las Resoluciones pertinentes del CPCE de jujuy. Dichas normas exigen que cumpla los requerimientos de ética, así como que planifique mi tarea. 

La certificación se aplica a ciertas situaciones de hecho o comprobaciones especiales, a través de la constatación con registros contables y otra documentación de respaldo. Este trabajo profesional no constituye una auditoría ni una revisión y, por lo tanto, las manifestaciones del contador público no representan la emisión de un juicio técnico respecto de la información objeto de la certificación 
DETALLE DE LO QUE SE CERTIFICA

Manifestación del Sr. (comitente) sobre la titularidad de los siguientes bienes muebles e inmuebles al xx/xx/xxxx de acuerdo al siguiente detalle:

INMUEBLES:
a)      detalle del inmueble (lote, terreno, casa) con fecha de adquisición, superficie, escritura, ubicación, etc.

b)      idem

RODADOS:
a)      detalle del rodado, dominio, fecha de adquisición, nº de motor, etc.
b)      Idem

INVERSIONES:
a)      Participación accionaria de la empresa XXX CUITnº, domicilio, cantidad de acciones, fecha de adquisición, % de participación, según libro de Registro de Acciones de la Sociedad.

b)      Idem
OTROS BIENES:

a)       
 
ALCANCE ESPECIFICO DE LA TAREA REALIZADA


La emisión de una certificación consiste en constatar determinados hechos y circunstancias con registros contables y/o documentación de respaldo. Mi tarea profesional consistió en constatar la documentación de respaldo puesta a disposición y que detallo a continuación:  
Títulos de dominio de inmuebles originales
Boleto de compra venta original
Contratos sociales registrados e inscriptos
Libro de registro de acciones
Declaración jurada de impuestos nacionales período xxxxxx presentada ante AFIP el xx/xx/xxxx y papeles de trabajo que la respaldan.
 
MANIFESTACIÓN O ASEVERACIÓN DEL CONTADOR PÚBLICO
En base en la tarea mencionada en el apartado 2, CERTIFICO que los bienes mencionados pertenecen a su titular el Sr. XXXXXXX y concuerdan con la documentación detallada en el punto precedente. 
 
S.S. de Jujuy , xx/xx/20xx.- 


Nombre y Apellido
Cr./a. Público/a - M.P. XX
 CPCE JUJUY
 
Nota:
No corresponde mostrar la valuación de los bienes, solo su descripción e identificación.
Las enumeraciones de documentación y tareas son a modo de ejemplos y sugerencias, detallar sólo lo que corresponda.

